

Nyílt nap a Kiskőrösi Óvodák Kőrösfalvi Óvodában a Logopédia Európai Napja alkalmából

Tisztelt Olvasók!

A Kiskőrösi Óvodák is csatlakozik a Logopédia Európai Napja 2024. március 6. rendezendő magyarországi programsorozatához, ünnepléséhez.

„A CPLOL (Comité Permanent de Liaison des Orthophonistes/Logopedes de l'Union Européenne Standing Liaison Committee of E.U. Speech and Language Therapists and Logopedists), az Európai Unió Logopédusainak Állandó Bizottsága felhívása. Mit jelent a logopédiai európai napja? Az eseményt 2004-ben az Európai Unió Logopédusainak Állandó Bizottsága (CPLOL) hozta létre, azzal a céllal, hogy Európa-szerte népszerűsítse a logopédiai tevékenységet. A kezdeményezés fontos célkitűzése, hogy betekintést engedjen a kommunikációs zavarok sokféleségébe, következményeibe, és tájékoztassa az érintetteket ellátási lehetőségeik jogi hátteréről. Ez a nap alkalmat teremt arra, hogy egész Európában ráirányítsuk a figyelmet a logopédiai prevenció fontosságára. A logopédus szakmában felhalmozott prevenció tudás, tapasztalat ennek a napnak a segítségével Európa-szerte lehetőséget nyújthat a különböző logopédiai kórképek megelőzésének megismeréséhez.

Mit is jelent a logopédia?

A logopédia a beszédzavarok kutatásával, megelőzésével, diagnosztikájával, korrekciójával foglalkozó tudomány. A logopédia az általános gyógypedagógia speciális ága.

A logopédiai szolgáltatás feladata: a beszédindítás, beszédhibák javítása, nyelvi-kommunikációs zavarok javítása, diszlexia prevenciója és reedukációja/ megelőzése és gyógyítása/

Logopédiai kórképek:

Megkésett beszédfejlődés

Fejlődési diszfázia

A beszédészlelés és beszédmegértés zavara

Artikulációs zavarok

Orrhangzós beszéd

Dadogás

Hadarás

Diszfónia

Diszlexia

Diszgráfia

Diszkalkulia

Gyermekkorai afázia

A logopédiai terápiát logopédus diplomával rendelkező szakemberek végzik.

A logopédus a beszéd-, hang-, nyelv- és kommunikációs zavarban szenvedő gyermekek és felnőttek hátrányainak megelőzésére, vizsgálatára és felismerésére, más beszédkórképektől való elkülönítésre, az ezekből következő feladatok megállapítására, megtervezésére, sérülés

specifikus, prevenciós, terápiás (habilitációs, rehabilitációs), fejlesztési, nevelési, oktatási tevékenység ellátására képesített szakember.

A logopédiai fejlesztő munkában meghatározó a sokoldalú percepciók fejlesztés. A kinezteziás, a hallási, a látási és a beszédmozgási benyomások egymást erősítve fejlődnek.

A beszédjavító munka fontos elve a transzferhatások tudatos kihasználása. A különböző beszédműveletek számos azonos elemből épülnek fel, ezért az átviteli megoldások alkalmazása eredményesebbé teszi a fejlesztést.

A logopédiai terápiát igénylő óvodáskorú gyermekek szülői részére nagy örömet jelent, hogy az óvodákban látjuk el a terápiát. Az óvodákban kerülnek ellátásra a sajátos nevelési igényű beszéd fogyatékos és a beszéd-és nyelvhasználat fejlődési zavarában szenvedő óvodáskorú gyermekek is, ahol a szakértői bizottsági vizsgálat logopédiai terápiát ír elő.

Kiskőrös, 2024.03.03.

Szálás Márta
Gyógypedagógus -logopédus

Tervezett óra:

Március 6. 8.00-8,45 Kőrösfalva óvoda

Program:

Sajátos nevelési igényű gyermekek kommunikációjának fejlesztése, integráló óvodai csoportban